

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。◇

## 广东省法轮功学员被迫害简讯

### 广东揭阳市普宁市法轮功学员李妙珠被绑架

2022年12月13日，普宁市公安局、普宁市大坝镇派出所等十多人强行踢开李妙珠的门，闯入李妙珠家，非法搜查，抢走李妙珠的私人物品：大法书籍、手机、电动车等。随后将李妙珠从家中带走。理由是怀疑李妙珠在大坝镇张贴江魔头死亡的消息。

现李妙珠被非法关押在普宁看守所。

### 广东省湛江市法轮功学员苏桂英上诉获得发还重审

广东省湛江市法轮功学员苏桂英遭4年冤狱，出来后被停发养老金。她起诉湛江市麻章区社保局，一审由湛江市开发区法院受理，开发区法院裁决认定苏桂英不符合起诉条件。苏桂英不服，上诉至广东省湛江市中级法院。

近日，苏桂英收到中级法院裁定书，中级法院裁定苏桂英符合条件，驳回一审决定，发还一审法院重审。苏桂英电话联系一审法院，咨询何时开庭，一审法院说没有收到通知，又说此事还要经过多个部门云云。

### 广东省揭阳市法轮功学员江碧吟被冤判已上诉及曝光省公安厅副厅长梁瑞国的恶行

广东省揭阳市老年女法轮功学员江碧吟，自2000年6月15日，被取保候审之后，2022年11月份，被中共邪党揭东法院非法判刑半年，并处5000元罚金。检察员叫廖俊忠，审判长叫黄锐斌，陪审员叫吴岸明、夏晗。

目前，江碧吟已请律师上诉。

梁瑞国，原任湛江市公安局党委副书记、副局长，后任广东省公安厅经侦局长，于2020年6月11日，任广东省揭阳市副市长、市公

安局长，在其就任揭阳市公安局长的三天后，就发生了2020年6月14日非法大抓捕多名法轮功学员的行动。梁瑞国于2022年9月9日被任命为广东省公安厅副厅长。

梁瑞国的前任周新全，也是揭阳长期迫害法轮功学员的主要责任人，揭阳市现任的公安局长是陈雪峰，现任的政法委书记是刘端雄。

### 广东法轮功学员刘晓萍暂住云南昆明遭骚扰

2022年9月27日，昆明市盘龙区状元楼社区安置帮教人员何红梅与董家湾派出所警察刘敏及警察毕俊鹏来到刘晓萍在昆明的暂住处。入座后说要在刘晓萍家让刘晓萍与他们合拍一张照，刘晓萍没配合。刘晓萍告诉他们自己修炼法轮功是合法的，中国所有现行法律都找不到一条依据说明法轮功不合法。同时告诉他们之前自己是被冤判的，如果今天再配合他们照像，遭清算的那天，不就是给他们迫害好人留下了证据了吗？同时告诉这些人他们所做的事，根本就没有文件，连领导的签字都没有，《公务员法》四十五条的规定“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任，”“重大决策终身责任追究制度及责任倒查机制”以及“针对公检法机关冤假错案进行终身追责”等政策。

2022年10月11日刘晓萍又接到户口所在地广东省珠海市吉大司法所安置帮教人员蒋澜涛的电话，询问刘晓萍情况。◇



# 吴有清命危仍被构陷至法院 律师会见被阻

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二二年十二月四日，高州市法轮功女学员吴有清的家属聘请的律师结束疫情隔离，此后到茂名市第一看守所会见吴有清。因吴有清命危正被关在医院，当时李姓警察阻挡，律师未得见。警察拒绝告知律师吴有清目前的身体状况。家人甚是担忧。

二零二二年十一月二十五日，吴有清被构陷到茂名市茂南区法院。二零二二年十一月二十九日下午，律师到茂名第一看守所，让看守所警察拿委托书进去给吴有清签字，等吴有清签字后再来拿。

律师在回茂名的路上，茂名市疾控中心打电话给律师说：你在核酸检测中，其中有一人是阳性，你必须集中隔离五天。律师被拉到茂名市汇丰酒店，被隔离五天，十二月四日才结束隔离。

律师结束隔离后，到茂名市第一看守所会见吴有清，被告知吴有清在茂南区医院住院，要律师联系，联系电话是：0668-2869863-8001，李姓警察电话：13929719558。

律师联系到李姓警察后，到医院门口等李警察。李警察派了一个没有穿警服外套的人员来接待律师，把委托书带进医院，给吴有清签了字。但是，律师被警察告知不能会见，理由是医院没有会见设备，也不告诉律师吴有清目前的身体状况。律师无奈，不得不离开了



茂名。

二零二二年十月二十八日上午，吴有清的律师在信宜看守所，会见了已绝食十一天的吴有清。吴有清身体非常虚弱，说话有气无力，表达不够清晰，多次呕吐。

二零二二年十一月二十一日，家属接到茂名第一看守所的电话，得知吴有清已被转送到茂名第一看守所。由于她长时间绝食，吴有清的肠胃已经出现问题，进食时，会出现呕吐情况，她的身体和精神均处于虚弱危险的状态。

十一月二十四日上午，家属接到公安人员电话，说吴有清病危，已经送茂名市茂南区医院抢救，谁都不能见。公安人员要求家属拿钱买白蛋白（五百多元一只）两只，家属拒绝他们，表示，吴有清被抓走的时候，身体非常健康、壮实，被抓去不到两个月，现在生命就出现危险，一切后果你们负责。警察说：“你们买就打，不买就不打”。最后，家属怕吴有清身体出现危险，还是买了两只白蛋白。

吴有清现在的身体健康状况如何？她的亲人们十分担心。

就在吴有清生命垂危之时，二

零二二年十一月二十二日，吴有清被高州市检察院邱静诬陷到茂南区检察院非法起诉。此后才三天，二零二二年十一月二十五日，她被茂南区检察院检察长麦海泓、检察官戴建兰，快速地构陷到茂南区法院，负责该构陷案的法官姓潘。

在江泽民集团迫害法轮功已经二十三年中，吴有清遭到残酷的迫害，多次被非法关押，曾被非法劳教三年、被非法判刑四年。她被迫害得九死一生出来后，却受到高州市国保、派出所、居委不定时的监控、跟踪等，让她和她的亲人无法安宁，现在又被非法关押、迫害致生命垂危。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

吴有清是一个修佛向善的人，为了坚持信仰，何罪之有？根据现行的法律，法轮功在中国是合法的。一切迫害法轮功的理由都是谎言。迫害法轮功学员的所有人员都是在违法犯罪。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的栽赃法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

